



Новогоднее волшебство продолжается. В Ленинградской области офицеры Следственного комитета России исполнили мечту девочки из Новой Ладogi



Мечты детей должны сбываться, особенно в Новый год.

О желании 9-летней Майи Богдановой из небольшого городка Новая Ладога Волховского района Ленинградской области руководитель Следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин узнал в рамках Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» и решил непременно исполнить мечту ребенка, который мечтал о гитаре.

Руководитель следственного управления дал поручение сотрудникам следственного отдела по городу Волхов вручить долгожданный подарок. Сотрудники Следственного управления СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

России по Ленинградской области, с большим удовольствием исполнили поручение руководителя, поздравили ребенка, исполнив его мечту.

Майя рассказала следователям, что мечтает играть на гитаре. В этом году она планирует пойти в музыкальную школу со своим инструментом.

Мама Майи поблагодарила руководителя следственного управления и весь офицерский состав за внимание, и исполненную мечту ее ребенка.

Офицеры следственного управления отметили, что подобного рода мероприятия дарят душевное тепло не только детям, но и самим сотрудникам.

Изображения



11 Января 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1756980>